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MAT206 DiIFERANSIYEL DENKLEMLER-IT ARA SINAV SORULARI

Sadece 4 soru cevaplandirimz.

1. .\'3)"'—2.\'_\"+2_v:() denkleminin y(.\')z.\"".(.rvt().me&“;)formunduki ¢6ziimlerini bulunuz. Bu

¢oziimlerin lincer bagimsiz oldugunu gostererck genel ¢6ziimii olusturunuz.
2. y"-2y"-3y46y=0 denkleminin y(0)=0, y'(0)=1. y"(0)=-1 kogullarmi saglayan ¢ozimiini
bulunuz.
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3. {1, x,e ", e ‘} kiimesi bir temel ¢dziim kiimesi olusturuyorsa bunu temel ¢6ziim kiimesi kabul eden

diferansiyel denklemi bulunuz.
2

4. y"+2y'+y="— denkleminin genel ¢6ziimiint bulunuz.
e.\

5. y"+9y'=sin3x denkleminin genel ¢éziimiinii bulunuz.
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6. y"+y'= denkleminin genel ¢6ziimiinii bulunuz.
cos x
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